



为泉城“洗脸”迎接新年的到来

百姓城管清除200多处野广告

本报12月19日讯 为迎接新年的到来,19日,50多名“百姓城管”在三条道路上开展了“为城市洗脸”活动,一上午时间共清除野广告200余处。

元旦将近,不少市民发现,一些街道仍贴着不少野广告,涂花了街道的“脸面”。为提升城市形象,19日,本报联合济南市城管局组织“百姓城管”开展“为城市洗脸”活动,并在槐荫区经七路、天桥区师范路,历城区花园路同时展开。

1500米长的师范路商家众多,野广告随处可见,数量众多的野广告给来自济泺路居民社区和快速公交2队的“百姓城管”清理工作带来很大麻烦,一根电线杆上的广告清理了足有半个小时。而在经七路,由于管理部门对其进行网格化管理,野广告数量明显减少了,来自青年公园社区的“百姓城管”和热心市民一上午只发现并清理了五六处广告。

花园路周围沿街商户多,周日行人流量大,不少商户为了促销,派人站在路边向行人散发各类传单,这种“活体”野广告也成为污染城市环境的根源。山东政法学院的“百姓城管”和执法人员一起对这种行为进行了劝阻。

据粗略统计,一上午时间,“百姓城管”共清除“野广告”200多处,受到沿街市民的称赞。

除了清理道路上的“野广告”,“百姓城管”还开展了街面执法巡查活动,并走进沿街商家店铺进行宣传,动员沿街商家积极参加“冬季清雪除冰”和城市管理活动。



电线杆上的小广告要费很大劲才能清理掉。 记者 赵伟 摄

主干道难容身 野广告进小道

百姓城管为泉城“洗脸”见闻



19日上午,来自快速公交二队的“百姓城管”随同天桥区执法局二中队副队长辛显强进行体验执法。在济南军区总医院门口附近,他们发现两个书商摆起了40多米长的书摊,严重影响了交通。在执法人员和“百姓城管”的规劝下,两名书商立即撤摊,并表示以后不会再随意摆摊了。

本报记者 赵伟 摄

19日,在“为城市洗脸”活动中,“百姓城管”发现,一些主干道的野广告开始向小道路转移,“活体”广告宣传也成为污染城市环境的来源。

当日,21位“百姓城管”来到经七路清理乱贴的小广告,却惊喜地发现地上、墙上、车筐里的小广告少了。

在经七路,“百姓城管”一上午只清理了五六处广告,原本四处可见的小广告明显减少了。青年公园社区徐女士说,地面上的广告已经基本没有了,虽然电线杆上、路边高墙上,还是会有人贴上新的小广告,但数量也很少了。

而一些非城市主干道则成了野广告的重灾区。

由于沿街商铺众多,人流量大等原因,天桥区师范路成为野广告的重灾区,19日上午,“百姓城管”

重点对这一路段的野广告进行了清除,一上午共清除100余处。

在师范路上最多的就是贴在砖块上的一些收药办证的小广告。

在花园路西段,从洪楼广场出发,一过洪家楼北路,房产广告、药品广告、保健品广告、培训广告……一起涌了出来。历城区城管局执法四中队的一位工作人员表示,由于19日是周日,路上行人比较多,很多商户为了促销就派人在路边散发传单。

负责洪楼广场保洁的环卫工梁师傅表示,一到周末这段路上散发传单的人就特别多,所以给他们的保洁工作也带来了不少麻烦。

除了劝阻以外,来自洪楼社区的队员们也很细致地清理了路上行人丢掉的传单废纸,整个活动下来清理的传单废纸和其他垃圾装了半个垃圾袋。

本组稿件采写:本报记者 赵伟 见习记者 孟敏 任志方 实习生 欧英男

省城查明七大扬尘“尘源”

本报12月19日讯(记者 赵伟) 19日下午,由济南市环境卫生科学研究所承担的《济南市市区道路扬尘粒子的污染监测及控制对策研究》课题通过专家评审会的鉴定。该课题不仅确定出产生道路扬尘的七大“尘源”,还提出相应的预防和控制道路扬尘的科学对策。

由于济南市春季干燥少雨,多西南风,冬季严寒干燥,多东北风,特殊的地理位置,造成了济南市道路扬尘严重污染城市环境,危害人们的身体健康,针对这一问题,济南市环境卫生科学研究所历时3年,在全市布控42个监测点对道路扬尘进行监测,通过监测确定出产生道路扬尘的七大“尘源”。

一是,目前济南市机动车保有量约120万辆,机动车数量的迅速增加带来了机动车尾气尘的加速上升;二是,部分建设工程在施工过程中不按照文明施工要求进行施工,如工地未按照标准设置围挡,工地出入口未硬化等。

此外五大“尘源”是:城市道路保洁标准低,垃圾收运系统不完善;部分拆迁工程在施工过程中没有或不及及时洒水降尘;有的市政道路工程在施工中裸露土不能及时覆盖或及时清理;有的园林绿化工程,种植树木绿化后不能及时清理剩余土,部分绿化带、树坑堆土高出路面;堆场防止扬尘措施不到位,露天装运,不覆盖,不绿化、不及时洒水降尘也成为道路扬尘的“尘源”。

针对道路建设产生的扬尘,专家建议市政道路工程禁止随意开挖道路,尽量避免道路开挖。获得主管部门开挖许可之后,应制定详细的防尘计划,尽量缩短施工期限。

专家还建议,在工地边界设置1.8米以上的围挡,对工地内的散体物料工程材料采取覆盖防尘布、覆盖防尘网、配合定期喷洒粉尘抑制剂、加强对机动车辆的管理,机动车辆尾气排放不达标者不准上路等措施也可以防止道路起尘。



成龙学校

一对一辅导
寒假衔接班

培训不再东奔西走,小学、初中、高中一条龙培训

寒假衔接班预报中
VIP会员最低6折优惠

一对一辅导

专业教师针对每一位学员制定一套学习方案,快速提高成绩。 咨询电话:88164969 86997853

号外

号外

小学部

趣味数学 快乐作文 少儿英语
中阶科技 少儿舞蹈 少儿美术

初中部

初中双休日班:巩固提高,总结重点难点,指导学习方法。
毕业备考班:总结复习,专题训练,指导考试技巧和方法。
寒假衔接班:衔接新学期,预习新知识,超前领先

高中部

高中双休日班:巩固提高,总结重点难点,指导学习方法。
寒假衔接班:衔接新学期,预习新知识,超前领先
高考备考班:依高考大纲为导向,总结复习,专题训练,指导考试技巧和方法。

我校承诺:

1. 试听课不满意免费
2. 不满意随时可退款
3. 空调教室,可就近入学

解放桥:86464405 86408666 大观园:86019637 86019541 网址:www.cljn.net